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1. Iga järgneva kulu kohta märkida, kas tegemist on tootekuluga või perioodikuluga.

a) Veinitehase poolt ostetud viinamarjade maksumus T
b) Pitsaahjude soetusmaksumuse amortisatsioonikuluga pitsarestoranis T
c) Lennukompaniis töötavate lennukimehaanikute palgad P 
d) Turvameeste palgad kaubamajas P
e) Kommunaalteenuste kulud tootmistsehhis T
f) Tootmisseadme amortisatsioon T
g) Müüja ametiauto amortisatsioon
h) Tsehhihoone kindlustus T
i) Tsehhijuhataja palk T
j) Turundusosakonna juhi palk P


2. Viguri valmistamiskulud on järgmised:
Põhimaterjal				6.00 eurot	
Põhitööliste palk (tükitöö)		1.20 eurot	
Tootmise muutuvad lisakulud                   0.60 eurot
Tootmise püsivad lisakulud                        0.20 eurot
Leida tootekulud (8), tootekulude muutuvosa (6.60), töötlemiskulud 2.00, tootekulude püsivosa 0,2 ühe viguri kohta 

